



Corrigendum

**Corrigendum to “Preparation of 3-aryl-substituted
salicylaldehydes via Suzuki coupling”
[Tetrahedron Lett. 42 (2001) 7925–7928][†]**

Michael A. Zhuravel and SonBinh T. Nguyen*

Department of Chemistry, Northwestern University, Evanston, IL 60208, USA

In Table 1, p. 7926, entries 13, 14, and 15 in the catalyst column should read as follows:

- 13 Pd(P^tBu₂(OH))₂Cl₂
- 14 Pd(P^tBu₂(OH))₂Cl₂
- 15 Pd(P^tBu₂(OH))₂Cl₂

Also on p. 7928 the Acknowledgement section should read as follows:

We thank Dr. George Y. Li (DuPont Central Research and CombiPhos Catalysts, Inc., <http://www.combiphos.com/>) for providing us with samples of Pd(P^tBu₂(OH))₂Cl₂ and (Pd(P^tBu₂(OH))Cl₂)₂. Financial support from the Dreyfus Foundation, the DuPont Company, and the Packard Foundation is gratefully acknowledged.

* Corresponding author. Tel.: 847.467.3347; fax: 847.491.5123; e-mail: stn@chem.northwestern.edu

[†] PII of original article: S0040-4039(01)01674-4